ЗАВДАННЯ 

для проведення ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади для студентів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації з спеціальності «Фінанси і кредит» (згідно з вимогами наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1324  від 18.11.2011 року)
ФІНАНСИ

ПРОБЛЕМНЕ ПИТАННЯ: Фінансова безпека держави в умовах фінансової нестабільності.
КАРТА ВІДПОВІДІ

	Що означає «фінансова безпека держави»?

Які макрофінансові показники характеризують фінансову безпеку держави?

	


	Визначте ключові внутрішні і зовнішні загрози фінансовій безпеці України.

Поясніть, яку саме загрозу вони становлять.

	Внутрішні загрози
	Зовнішні загрози

	
	


	Обґрунтуйте заходи, які потрібно здійснити для підвищення рівня фінансової безпеки України

	Заходи
	Очікуваний позитивний ефект
	Можливі негативні наслідки, ризики

	Податкова політика

	
	
	

	Бюджетна політика

	
	
	

	Боргова політика

	
	
	


ФІНАНСОВІ РИНКИ

ПРОБЛЕМНЕ ПИТАННЯ:   Інвестиційна діяльність на фінансовому ринку України.

КАРТА ВІДПОВІДІ

	Що означає «інвестиційна діяльність»?

Оцініть масштаби інвестиційної діяльності на фінансовому ринку України.

	


	Які фінансові інструменти є основними об’єктами інвестування індивідуальних учасників вітчизняного фінансового ринку?

	Фінансовий інструмент
	Його характеристика

	
	


	Розкрийте можливості стимулювання індивідуальних інвестицій на ринку акцій України

	Заходи
	Очікуваний позитивний ефект
	Можливі негативні наслідки, ризики

	
	
	


СТРАХУВАННЯ

ПРОБЛЕМНЕ ПИТАННЯ: Роль іноземних перестраховиків у розвитку страхового ринку України.

КАРТА ВІДПОВІДІ

	Дайте визначення поняттю «перестраховик»?

Яку роль перестраховики відіграють на страховому ринку?

	


	Визначте внутрішні і зовнішні загрози розвитку страхового ринку України.

	Внутрішні загрози
	Зовнішні загрози

	
	


	Обґрунтуйте заходи, які потрібно здійснити для підвищення ролі іноземних перестраховиків

	Заходи
	Очікуваний позитивний ефект
	Можливі негативні наслідки, ризики

	
	
	


ФІНАНСИ

	ТЕСТИ

(правильною є тільки одна відповідь)

	1. Відповідно до закону А. Вагнера в історичному розвитку проявляється наступна закономірність:

	А) з підвищенням рівня суспільного розвитку скорочується частка податків у ВВП;

Б) під впливом все зростаючих суспільних потреб зростає державний борг як частка ВВП;

В) у зв’язку із соціально-економічним прогресом частка державних видатків у ВВП має тенденцію до зростання;

Г) внаслідок фінансової нестабільності уряди прагнуть до збалансування бюджетів;

Д) підвищення частки державних видатків у ВВП знижує темпи економічного зростання;

Е) всі відповіді (А – Д) – невірні.


	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              Е) (


	2. Первинний бюджетний дефіцит означає:

	А) дефіцит, який був би при відсутності державного боргу;

Б) дефіцит, який був би при відсутності інфляції;

В) дефіцит, скоригований на фактичні темпи інфляції;

Г) дефіцит, який утворився у даному бюджеті вперше за період його існування;

Д) дефіцит, запланований у проекті бюджету до його затвердження;

Е) всі відповіді (А – Д) – невірні.


	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              Е) (


	3. Сутність умовного державного боргу полягає в наступному:

	А) це борг тільки за неринковими державними позиками;

Б) це реструктуризований державний борг;

В) це борг, який сформувався внаслідок несвоєчасної виплати заробітної плати в бюджетній сфері;

Г) це загальний обсяг державної заборгованості, яка не оформлена державними цінними паперами;

Д) це борг, який утворюється у зв’язку із гарантіями уряду щодо запозичень вітчизняних суб’єктів господарювання;

Е) всі відповіді (А – Д) – невірні.


	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              Е) (


	4. Такий принцип побудови бюджетної системи України, як ефективність, означає:

	А) максимально можливе отримання бюджетами податкових надходжень;

Б) виконання у повному обсязі усіх затверджених планових показників бюджету;

В) жорстку економію бюджетних коштів їх розпорядниками;

Г) досягнення розпорядниками поставлених цілей при залученні мінімального обсягу бюджетних коштів;

Д) бюджетне фінансування суспільних благ не вище, ніж на мінімально необхідному рівні;

Е) всі відповіді (А – Д) – невірні.


	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              Е) (


	5. Для подолання фіскальних дисбалансів використовують:

	А) зниження ставок податків;

Б) бюджетні дотації;

В) відміну податкових пільг;

Г) бюджетний секвестр;

Д) державні та місцеві запозичення;

Е) всі відповіді (А – Д) – невірні.


	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              Е) (



ФІНАНСОВІ РИНКИ

Задача
Інвестори А, Б та В мають різні ставки оподаткування доходів від володіння акціями. Інвестор А: дивіденди оподатковуються за ставкою 30 %, а доходи від приросту капіталу 35%; інвестор Б — 35% та 30%, відповідно; інвестор В — дивіденди і приріст капіталу за ставкою 30%. На ринку є три акції, кожна з яких продається за 100 дол. та приносить власнику 20%-у доходність. Акція X — доходність приросту 5%, дивідендна доходність 15%; акція Y —  15% та 5% відповідно; акція  Z — по 10% доходності приросту та дивідендної доходності. Які б акції ви порекомендували для купівлі кожному з інвесторів? Обґрунтуйте свою відповідь.

	ТЕСТИ

(правильною є тільки одна відповідь)

	1. За рівнем стандартизації фінансових інструментів на фінансовому ринку виділяють:

	А) ринок цінних паперів та ринок нестандартизованих інструментів;

Б) ринок цінних паперів та кредитний ринок;

В) ринок цінних паперів, ринок капіталів та ринок банківських позичок;
Г) ринок банківських позичок та ринок цінних паперів.


	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             В) (
Б) (              Г) (


	2. Цінні папери можуть випускатися в наступних формах:

	А) документарній

Б) бездокументарній

В) іменній

Г) на пред’явника

Д) вірні відповіді а,б

Е) вірні відповіді в,г

Ж) всі відповіді (А-Г) - вірні

З) всі відповіді (А-Г) – невірні


	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Д) (
Б) (              Е) (
В) (             Ж) (
Г) (              З) (

	3. Членами фондової біржі в Україні можуть бути виключно:

	А) інституційні інвестори;

Б) інститути спільного інвестування;

В) компанії з управління активами;

Г) торговці цінними паперами;

Д) банківські установи.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (


	4. Ефективний портфель в теорії портфелю - це:

	А) портфель, що забезпечує отримання максимальних доходів при мінімальному ризику;

Б)
 портфель, що забезпечує отримання максимальних доходів при заданому рівні ризику;

В)
 портфель, що забезпечує отримання заданого рівня доходів при мінімальному ризику;

Г)
 всі відповіді (А-В) вірні;

Д)
 вірні відповіді А та В;

Е)
 вірні відповіді Б та В;

Ж)
 немає вірних відповідей.


	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              Е) (


	5. Процес сек'юритизації — це:

	А)
збільшення безпеки на фінансовому ринку;

Б)
 збільшення частки цінних паперів у загальному обсязі фінансових інструментів;

В)
 збільшення видів цінних паперів в обігу;

Г)
 відмова від фінансового посередництва;

Д)
 збільшення безрикових фінансових інструментів в обігу;

Е)
 вірні відповіді А та 5;

Ж)
 вірні відповіді Б та В;

З)
 вірні відповіді Б та Г;

І)
 вірні відповіді Г та Д.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Е) (
Б) (             Ж) (
В) (              З) (
Г) (               І) (
Д) (



СТРАХУВАННЯ

ЗАДАЧА
Власником автомобіля, реальною вартістю 210 тис. грн., укладено договір його страхування зі страховою компанією на наступних умовах:

· строк дії договору страхування – 1 рік (з 1 вересня 2011 р. до 31 серпня 2012 р.);

· страхова сума – 180 тис. грн.;

· розмір нетто-тарифу – 5,5 %;

· величина навантаження в структурі брутто-тарифу – 20 %;

· страхова премія сплачується рівними частинами щоквартально;

· величина безумовної франшизи – 1,0 % від страхової суми;

· враховується амортизаційний (фізичний) знос.

23 грудня 2011 р. стався страховий випадок, в результаті якого автомобілю було завдано збитків. За висновком експерта сума відновлювального ремонту буде складатися з наступних статей:

· вартість відновлювальних робіт – 50 тис. грн.;

· вартість матеріалів – 15 тис. грн.;

· вартість замінних деталей – 10 тис. грн.

Коефіцієнт амортизаційного (фізичного) зносу замінних деталей автомобіля склав 5 %.

Визначити розмір страхового відшкодування.
	ТЕСТИ

(правильною є тільки одна відповідь)

	1. Поняття «страховий фонд суспільства» - це:

	А) наукова абстракція, котра уособлює резервні фонди страхових організацій;

Б) спеціальний фонд Кабінету міністрів Ураїни;

В) спеціальний фонд Верховної Ради України;

Г) немає вірної відповіді.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             В) (
Б) (              Г) (

	2. Перший відомий науці страховий поліс було видано для покриття:

	А) вогневих ризиків;

Б) морських ризиків;

В) сільськогосподарських ризиків;

Г) технічних ризиків.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             В) (
Б) (              Г) (

	3. Страховик зобов’язаний провести аудит за результатами попереднього фінансового року:

	А) до 1 березня поточного року;

Б) до 1 квітня поточного року;

В) до 1 червня поточного року;

Г) протягом року, що йде за звітним.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             В) (
Б) (              Г) (

	4. Місткість договору перестрахування ексцеденту суми 300 тис. грн. Частка перестраховика складає 4 лінії. Скільки складає власне утримання цедента?

	А) 75 тис. грн.;

Б) 60 тис. грн.;

В) 300 тис. грн.;

Г) 250 тис. грн.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             В) (
Б) (              Г) (

	5. Тантьєма – це:

	А) відрахування з прибутку перестраховика на користь брокера;

Б) відрахування з прибутку страховика на користь цедента;

В) відрахування з страхової премії на користь цедента;

Г) відрахування з прибутку перестраховика на користь цедента.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             В) (
Б) (              Г) (


ФІНАНСИ ПІДПРИЄМСТВ
ЗАДАЧА.

     На балансі приватного акціонерного товариства перебуває основний засіб первісною вартістю 950 000 грн. Протягом трьох років підприємство здійснювало амортизацію об’єкта методом зменшення залишкової вартості за річною нормою амортизації 38 %. Після  трьох років амортизаційних списань підприємство перестало відчувати переваги прискореного методу й вирішило в подальші п’ять років продовжити нарахування амортизаційних відрахувань прямолінійним методом.

     Визначити залишкову вартість основного засобу на кінець четвертого року його експлуатації та коефіцієнт зносу об’єкта на початок п’ятого року його служби, якщо ліквідаційну вартість основного засобу було визначено в сумі 12 000 грн.
	ТЕСТИ

 (правильною є тільки одна відповідь)

	1. Корпоративні права – це …

	А) платіж, який проводиться у зв’язку з розподілом частини прибутку;

Б) дохід, який сплачується у вигляді плати за використання залучених на визначений строк коштів;

В) право власності на пай у статутному фонді, включаючи права на отримання частини прибутку;

Г) немає правильної відповіді.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             В) (
Б) (              Г) (


	 2.
Запланований оптимальний  розмір товарно-матеріальних цінностей і витрат у грошовому виразі, який необхідний для нормальної роботи підприємства – це …

	А) кругооборот оборотних активів;

Б) норма оборотних активів;

В) норматив оборотних активів;

Г) показник оборотності оборотних активів;

Д) всі відповіді правильні.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              

	 3.
Система безготівкових розрахунків, що заснована на обліку банками взаємних платіжних вимог і зобов’язань – це …

	А) акредитив;

Б) чек;

В) платіжна вимога-доручення;

Г) кліринг;

Д) немає правильної відповіді.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              

	4.
Індосант – це …

	А) перший власник переказного векселя;

Б) платник за векселем;

В) останній власник векселя;

Г) немає правильної відповіді.
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             В) (
Б) (              Г) (

	5. Підприємство вважається неплатоспроможним, якщо …

	А) наявних активів у ліквідній формі недостатньо для задоволення в установлений строк вимог, пред’явлених  до підприємства кредиторами;

Б) коефіцієнт абсолютної ліквідності є меншим за 0,2;

В) коефіцієнт покриття дорівнює 1;

Г) занадто низьке значення фінансового левериджу;

Д) в арбітражному суді є позови кредиторів.     
	Оберіть вірний варіант відповіді:

А) (             Г) (
Б) (              Д) (
В) (              
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